[image: image1.jpg]- [
** ** ﬁ:
. * * ° M
evropsky LA e g

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





	Autor a téma DUM:
	Ing. Lucie Pátková     LINEÁRNÍ FUNKCE 

	Číslo a název projektu:
	CZ.1.07/1.5.00/34.0906     EU peníze SŠPřZe Nový Jičín

	Anotace, vč. možností využití:
	DUM lze využít k procvičování a opakování učiva, zkoušení.

	Počet vyučovacích hodin:
	1 hodina  

	Určeno pro obory:
	Ekologie a biologie; Mechanik strojů a zařízení; Agropodnikání; Podnikání

	Šablona:

Téma (název) sady DUM:
	IV/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků středních škol
Funkce

	Číslo DUM (šablona_číslo šablony_číslo sady_číslo projektu_číslo DUM):
	42_1_S2_0906_D17


Pracovní list – Lineární funkce
1) Doplňte text: Grafem konstantní funkce je přímka………………………………….

2) Zdůvodněte, proč přímka rovnoběžná s osou y nemůže být grafem žádné funkce? 

3) Vypočtěte hodnoty funkce 
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 v bodech (-4,-1,0,3(.
4) Určete chybějící souřadnici bodu A tak, aby ležel na grafu funkce:

a) 
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5) Zjistěte, zda body 
[image: image5.wmf][
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 leží na grafu funkce 
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6) Uveďte aspoň 4 body, které leží na grafu funkce 
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7) Funkce 
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 je definována pro 
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 patří do grafu této funkce?
8) Do téže soustavy souřadnic načrtněte grafy funkcí
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9) Do téže soustavy souřadnic načrtněte grafy funkcí:
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10) Načrtněte graf funkce
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11) Napište rovnici lineární funkce, pro niž platí:

a) 
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b) 
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12) Určete předpis lineární funkce 
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13) Řešte početně i graficky soustavu rovnic:

a) 
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14) Vyberte pravdivý výrok:

a) Každá lineární funkce je rostoucí nebo klesající funkce.

b) Každá lineární funkce je prostá funkce.

c) Existuje lineární funkce, která je omezená.

15) Při výjezdu z garáže bylo v nádrži auta 36 litrů benzínu. Určete, jak toto množství benzínu závisí na počtu ujetých km, jestliže je spotřeba 8 l na 100 km.
16) Turista absolvoval trasu pochodu za 12 h při průměrné rychlosti v = 5 km/h. Určete funkci, která vyjadřuje závislost vzdálenosti turisty od cíle. 
17) Letadlo má v nádrži 50 hl paliva a na každý km letu spotřebuje 3 litry paliva. Určete:

a) funkci, která vyjadřuje závislost množství paliva v nádrži na dráze, kterou letadlo proletí,

b) kolik hl paliva má ještě v nádrži po 150 km? 

18) Ve skladu mají zásobu 150 q cementu, která se každý pracovní den zmenšuje o 200 kg. Určete funkci, která vyjadřuje závislost množství cementu ve skladu na počtu pracovních dnů, které uplynou od počátku prodeje. 

Výsledky:
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